



ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА

№ 37

Еженедельный информационный бюллетень

9 октября 2006 г.

БЛИЦ-ИНФО	ХРОНИКА СОБЫТИЙ	ПРЕСС-ЭКСПРЕСС
<p>09.10-13.10 специалисты ДпК «ГАЗ» участвуют в семинаре «Построение системы качества, соответствующей требованиям ГОСТ РВ 15.002-2003», проходящем в Институте испытаний и сертификации вооружения и военной техники</p> <p>09-10.10 в 18:00 в Д/с им. Коноваленко проводится Чемпионат России по хоккею с шайбой (высшая лига): «Торпедо» (НН) – «Дизель» (Пенза)</p> <p>11.10 в 16:30 на Северной проходной «ГАЗ» открывается новый дилерский центр Горьковского автозавода – «Автоцентр ГАЗ Северный»</p> <p>12.10 – 60 лет назад (1946) был дан старт первому испытательному пробегу автомобилей ГАЗ-51А, проходившему по городам России, Украины, Молдавии и Белоруссии</p> <p>14.10 – 45 лет назад (в 1961 г.) была собрана первая партия грузовых автомобилей ГАЗ-53Ф</p> <p>15.10 – 50 лет назад (в 1956 г.) с конвейера «ГАЗа» сошли первые автомобили «Волга» ГАЗ-21</p> <p>В течение недели: ПГА – внедрение блок-фар производства ООО «Автоинтерсвет» (Москва) на автомобили «ГАЗель» и «Соболь»; ПЛА – внедрение измененной конструкции системы выхлопа газов; КОРКЛА – монтаж подвесных держателей для шлангов подачи сжатого воздуха в камере шлифования катодорезного грунта; КЦЛ – монтаж, наладка и запуск машины литья под давлением с целью освоения производства номенклатуры литья для ООО «ЛиАЗ»</p>	<p>02.10 автозавод «ГАЗ» посетила председатель комитета Государственной Думы РФ по охране здоровья Татьяна Яковлева. Основная цель визита – ознакомление с условиями выполнения контракта на поставку медицинской техники марки «ГАЗ» в рамках реализации нацпроекта «Здоровье». Т. Яковлева осмотрела автомобили медицинского назначения, сборочный конвейер, посетила центр медицинской профилактики автозавода. Председатель комитета Госдумы РФ по охране здоровья отметила, что все условия контракта «ГАЗ» выполняет в полной мере, поставки в регионы осуществляются в соответствии с графиком, срывов не было. Яковлева выразила уверенность, что контракт с Горьковским автозаводом в сфере обновления парка медицинских учреждений страны будет продолжен и в дальнейшем.</p> <p>Специалисты технологического управления принимают активное участие во внедрении передовых инженерных методов обеспечения качества продукции. В настоящее время оценка готовности технологических процессов поставщиков автокомпонентов производится на основе объективных фактов с использованием методики РРАР (процесс согласования производства автокомпонентов). Данная методика позволяет определить имеет ли технологический процесс предприятия-поставщика потенциальную возможность производить продукцию в соответствии с предъявленными требованиями. Специалисты Техн.У активно работают в составе групп по оптимизации технологических процессов и повышению качества продукции (только за 2005 год по результатам работы разработано и внедрено 267 мероприятий, позволяющих исключить проблемы по качеству), участвуют в проведении внутренних аудитов технологических процессов, которые являются эффективным средством непрерывного улучшения качества. <i>(Информация предоставлена Техн.У)</i></p> <p>На Горьковском автозаводе как социально ответственном предприятии большое внимание уделяется заботе о старшем поколении. В честь Дня пожилого человека в Доме ветеранов был организован праздничный вечер. Для группы ветеранов была проведена экскурсия по подразделениям автозавода. Также к Дню пожилого человека 38 тысяч ветеранов обеспечены бесплатными продуктовыми наборами, а более 60 ветеранов получили бесплатно слуховые аппараты (стоимость каждого от 2 700 до 3 000 рублей). В соответствии с коллективным договором на 2006 год ветераны проходят курс лечения в санатории «Автомобилист», около 80 человек получили 10 и 2-дневные путевки на базу отдыха «Мечта».</p> <p>В октябре ЦНТБ представляет выставки: «Автомобиль русской души» (к 50-летию «Волги» ГАЗ-21), «Заглянуть в будущее» (по итогам Московского «Автосалона-2006»), в серии «Высокопроизводительные технологии» - «Сборочное производство», «Мир цифровых технологий» из серии «Техника в вашем доме».</p>	<p>«Торжественное открытие дилерского центра «ГАЗ» - «Автоцентр ГАЗ Сармат» состоялось 4 октября в Ставрополе. Это уже второй дилерский центр «ГАЗ», открытый в течение 2006 г. в Ставрополе, и третий на территории Ставропольского края».</p> <p>НИА «Н. Новгород» за 04.10.2006 г.</p> <p>«Проблема наличия нерадивых поставщиков, отправляющих на «ГАЗ» некачественные комплектующие, увы, остается для автогиганта актуальной. Автозаводцы стремятся выйти на самые высокие стандарты по качеству своих автомобилей. И уже очень много достигли в этом плане. Однако далеко не все партнеры «ГАЗа» соответствуют этому уровню. По итогам августа Торгово-закупочной компанией «ГАЗ» в «черный» список поставщиков-бракоделов внесены ООО «Кондор», ОАО «Ярославский завод РТИ», ООО «Нижегородское ПО Волга ВОС» и ОАО «АМЗ».</p> <p>«Ленинская смена» за 05.10.2006 г.</p> <p>Вслед за «Волгой» моторы DaimlerChrysler стали устанавливаться и на «ГАЗель». Под новый силовой агрегат привычную газовскую маршрутку серьезно модернизировали. Автомобиль обзавелся высокой крышей и распашной боковой дверью. Более подробно об этом читайте в статье «Сердцедака» журнала «За рулем», № 10 за 2006 г.</p>